

Zápis z akce CSV

Setkání partnerů CSV k oblasti dotací z PRV pro rok 2012

Zaměření: Každoročně AZV Šumperk pořádá pro partnery CSV a širší zemědělskou i nezemědělskou veřejnost setkání partnerů CSV k oblasti dotací z PRV. Protože působíme ve dvou okresech, pořádá se toto setkání zvlášť pro Šumperk a zvlášť pro Jeseník.

Konání: Velký sál MZe, Nemocniční 53, Šumperk

Agenda jednání:

V úvodu Ing. Jiří Gonda upřesnil organizační strukturu CSV a nastínil její spolupráci s celostátní sítí MAS. V dalším bodě se zabýval Plánem činnosti CSV a podílem AZV na tomto plánu pro rok 2012. Letos již mimo dnešní setkání proběhl velmi zajímavý seminář Architektura a vzhled obcí, v červnu se budeme podílet na semináři CSV k malým vodním turbínám, na srpen se připravuje Setkání partnerů sítě při příležitosti folklorních dožínků s výměnou zkušeností a zaměřením na národní zvyky a tradice, v říjnu se uskuteční při příležitosti Flory Olomouc Oslavy lesa, na kterých participujeme s Lesy ČR a Obecními lesy Olomouc.



Následovalo vystoupení Ing. Hájkové a Ing. Strnadela, CSc. k národním dotacím a ozdravování IBR.

K Plánu rozvoje venkova a dotační možnosti pro rok 2012 vyhodnotila Bc. Věra Skopalová skutečnost za rok 2011, se zaměřením na opravy a údržbu kulturního dědictví, především oprav sakrálních památek. Probrala základní stavbu projektu. Na ni navázal Ing. Jiří Gonda k vyhodnocení programu LEADER za rok 2011, kde jako příklady správné praxe uvedl konkrétní projekty realizované v MAS Horní Pomoraví a MAS Šumperský venkov. Jako jeden z vzorových projektů správné praxe uvedl zhodnocení zámeckého rybníka v zámeckém parku v Loučné nad Desnou, pořízení lesnické techniky v obci Dlouhomilov a statické zabezpečení zdiva středověkého hradu Brníčko.

Další blok uvedl Ing. Zdeněk Mot'ka, který se týkal Veřejného registru půdy s důrazem na evidenci krajinných prvků.

Po přestávce navázal Ing. Zdeněk Strnadel CSc., kdy s přítomnými probral Novelu nařízení vlády č. 79/2007 Sb., s důrazem na Agroenvironmentální opatření. K tomuto bodu proběhla hned bouřlivá diskuse. Po diskusi následovala přednáška týkající se tvorby krajiny a péče o krajinu, nejčastější chyby zjištěné při kontrolách a zkonkretizováním správné praxe k jejich nápravě.

Poslední přednáška se týkala praktického postupu k vyhotovení jednotné žádosti pro rok 2012, změnovým žádostem a ostatním žádostem potřebným pro příjem dotací.

V závěrečné diskusi se tazatelé znovu vrátili k metodice příjmu žádostí a vzorovým projektům, jako příkladům správné praxe, s žádostí o bližší údaje a podrobnosti.

Zapsala: Bc. Věra Skopalová

Přílohy: Fotodokumentace z akce, prezenční listina.



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova:
Evropa investuje do venkovských oblastí.



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA



CELOSTÁTNÍ SÍŤ PRO VENKOV



MINISTERSTVO ZEMĚLSTVÍ

Setkání partnerů CSV k oblasti dotací z PRV pro rok 2012 17.4.2012 Šumperk



Setkání partnerů CSV k oblasti dotací z PRV pro rok 2012 17.4.2012 Šumperk

